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Urge for activism appears slightly greater now than in the 1960s.

Percent of students who said there was a “very good chance” that they will:
PARTICIPATE IN STUDENT PROTESTS OR DEMONSTRATIONS
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Political views are little changed.

HOW WOULD YOU CHARACTERIZE YOUR POLITICAL VIEWS?

: i ; POGHW i i
President Nixon | Ford | Carter | Reagan | Bush Clinten GWBush  |Cbama
Farright—— . - : i : : - 100%
Conservative ——
| ' ‘ : . | 75%
Middle of the road —— L § § | |
E i 50%

26%

TOOF1 V2 7Y O7TAOTS VB OTT VR OTY 80 &1 82 B3 84 B5 85 BY OB RO OO0 91 02 93 04 95 06 57 08 99 00 O1 02 03 04 05 06 07 04 09 10 10

Sllpp{]l't fOI‘ hOt-buttOIl issues ﬂuctuates. I Question asked only in these years Students who “agrae strangly' or ‘agres somewhat"

ABORTION SHOULD BE LEGAL
100%
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SAME-SEX COUPLES SHOULD HAVE THE RIGHT TO LEGAL MARITAL STATUS
100%
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ANATIONAL HEALTH-CARE PLAN IS NEEDED TO COVER EVERYBODY'S MEDICAL COSTS
100%
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Source: Cooperative Institutional Research Program, Higher Education Research Institute, University of California at Los Angeles



